

	ΣΠΑΡΑΧΤΙΚΗ ΦΩΝΗ ΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΑΛΦΑΒΗΤΟΥ	ΖΩΑ ΤΟΥ... ΧΩΡΙΟΥ ΠΑΛΙΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΧΙΛΗΣ		ΚΟΜΨΟΣ (Ξεν.) ΕΣΤΩ ΚΑΙ	ΤΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΤΑΡΚΟΦΣΚΙ (1972) ΝΟΤΑ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΜΕ ΔΙΑΙΣΘΗΣΗ ΜΕΡΙΚΟΙ (αρχ.)			ΒΑΘΜΙΔΑ ΚΑΙ-ΜΑΚΑΣ ΑΓΡΙΑ ΖΩΑ ΠΟΥ ΖΟΥΝ ΣΕ ΑΓΕΛΕΣ		
	ΓΑΛΛΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ ΚΟΡΗ ΤΟΥ ΔΑΒΙΔ			ΤΟ ΛΕΜΕ ΔΕΙΚΝΟΝΤΑΣ ΚΥΣΤΗ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ	ΜΗΝΑΣ ΤΗΣ ΑΝΟΙΞΗΣ
ΓΕΜΙΣΗ... ΠΙΤΑΣ ΤΑ ΕΧΕΙ ΤΟ... ΠΑΘΟΣ				Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 140 ΣΥΜΒΟΛΙΚΑ Η ΝΤΟΛΟΡΕΣ ΙΜΠΑΡΟΥΡΙ	
ΕΙΔΟΣ ΧΗΜΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΤΑ ΕΧΕΙ Η... ΤΙΜΗ		ΚΟΠΩΣΗ, ΚΑΜΑΤΟΣ ΤΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΚΟΥΡΟΣΑΒΑ			
			ΜΥΘΙΚΟΣ ΙΘΑΚΗΣΙΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΤΗΣ ΤΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΚΑΦΕΤΖΟ-ΠΟΥΛΟΥ		ΑΦΗΣΕ, ΠΑΡΑΤΑ
ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ΛΑΤΙΝΙΚΟ... «ΚΑΙ»	ΙΑΝ ...: ΠΑΛΙΟΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙ-ΡΙΣΤΗΣ ΓΕΝΝΑ		ΟΜΟΙΑ, ΑΠΑΡΑΛΛΑΚΤΑ ΣΑΤ ΑΛ ...: ΠΟΤΑΜΙ ΤΗΣ ΑΣΙΑΣ		ΛΕΒΕΝΤΙΚΑ, ΠΑΛΙΚΑΡΙΣΙΑ
	ΔΙΠΛΟ... ΑΠΕΙΛΕΙ ΜΩΡΑ ΒΑΘΜΟΣ... ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΥ			ΤΑ ΑΡΧΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΠΟΛΗ ΤΟΥ ΒΕΛΓΙΟΥ	
ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ Η ΦΤΕΡΗ ΗΦΑΙΣΤΕΙΟ ΤΗΣ ΙΝΔΟΝΗΣΙΑΣ					ΟΡΜΗ (αρχ.)
		ΓΛΩΣΣΙΚΟ ΜΟΡΙΟ ΚΑΤΑΛΗΝ ΟΥΔΕΤΕΡΩΝ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΩΝ		ΗΡΩΑΣ ΚΙΝΟΥΜΕΝΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ ΑΝ ΤΥΧΟΝ (μια γραφή)	
ΠΡΕΠΕΙ (αρχ.) ΔΩΡΕΑΝ				«ΕΔΩ», ΣΤΗ... ΓΑΛΛΙΑ ΠΡΩΤΑ ΣΤΟ... ΤΡΕΞΙΜΟ	
			ΑΝΤΟΟΥΝ ΒΑΝ ...: ΦΛΑΜΑΝΔΟΣ ΖΗΓΡΑΦΟΣ		
ΕΙΔΟΣ ΠΟΤΟΥ ΡΟΪ ...: ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΗΘΟΠΙΟΣ					ΔΙΚΑ ΣΟΥ (αρχ.)

**ΖΩΔΙΑ**

**Κριός (21 Μαρτίου - 19 Απριλίου) ♈**

Σήμερα έχεις μια πολύ θετική διάθεσή και μια δυναμική στάση που θα σε κάνει να πάρεις τις καταστάσεις στα χέρια σου και να λύσεις τα προβλήματα που θα προκύψουν και τα οποία μάλιστα θα χρειαστούν άμεσες αποφάσεις. Μην δώσεις έκταση σε κουβέντες που θα επωθούν στον οικογενειακό σου κύκλο, γιατί δε θα οδηγηθείς σε συμπεράσματα... οπότε άδικο ο κόπος σου!!!

**Ταύρος (20 Απριλίου - 20 Μαΐου) ♉**

Αρκετά γεγονότα που θα συμβούν σήμερα, θα σε κάνουν να αμφιβάλλεις για διάφορες αποφάσεις που έχεις πάρει τον τελευταίο καιρό. Καλό είναι να μην επηρεάζεσαι και να μείνεις σταθερός στις απόψεις σου. Βρες επιχειρήματα και πείσε τους γύρω σου για όσα σκέφτεσαι και μην υποχωρείς τόσο εύκολα.

**Δίδυμοι (21 Μαΐου - 21 Ιουνίου) ♊**

Σήμερα θα χρειαστεί να είσαι ανοιχτός σε νέες απόψεις και όχι ισχυρογνώμων και απόλυτος, γιατί μόνο έτσι θα βρεις πιο γρήγορα λύση στα προβλήματα που σε απασχολούν.

**Καρκίνος (22 Ιουνίου - 22 Ιουλίου) ♋**

Θέλεις να βελτιώσεις κάποιους τομείς της ζωής σου, αλλά δεν ξέρεις πως. Πάντως για να βρεις τις λύσεις θα πρέπει να εξωτερικευθείς περισσότερο και να μην επαναπαύεσαι αναβάλλοντας τις λύσεις στα προβλήματά σου. Σήμερα άλλωστε θα έχεις την ευκαιρία να δώσεις απαντήσεις σε βασικά ζητήματα που σε απασχολούν και σε κρατούν πίσω.

**Λέων (23 Ιουλίου - 22 Αυγούστου) ♌**

Σήμερα νιώθεις αρκετά καλά για όσα έχεις καταφέρει μέχρι σήμερα, αλλά αυτή η στάση μπορεί να γίνει παγίδα και να σε κάνει να επαναπαυθείς σε όσα έχεις καταφέρει. Μην υποκύψεις και μην αναβάλλεις τις υποχρεώσεις σου. Κινήσου χωρίς άγχος αλλά με δυναμικότητα και θα κερδίσεις πολλά.

**Παρθένος (23 Αυγούστου - 23 Σεπτεμβρίου) ♍**

Η μέρα είναι κατάλληλη για να υλοποιήσεις πολλά από τα σχέδιά σου κάνοντας όμως τις απαραίτητες αλλαγές που σκέφτεσαι. Μη βιαστείς να αποφασίσεις και αν θέλεις, συμβουλευόσου τα δικά σου άτομα που μπορούν να σου δώσουν και μια άλλη οπτική των ζητημάτων που σε απασχολούν.

**Ζυγός (24 Σεπτεμβρίου - 23 Οκτωβρίου) ♎**

Είναι μια πολύ καλή μέρα για εσένα η σημερινή Τετάρτη για να ολοκληρώσεις σχέδια και να εκπληρώσεις όνειρα που κάνεις εδώ και καιρό. Ασχολήσου με όσα σε ευχαριστούν και φρόντισε να ξεκουραστείς λίγο, γιατί τον τελευταίο καιρό τα έχεις δώσει όλα και περιδιαβαίνεις στα πρόθυρα της υπερκόπωσης.

**Σκορπιός (24 Οκτωβρίου - 22 Νοεμβρίου) ♏**

Η μέρα θα σου δημιουργήσει κάποια προβλήματα και θα χρειαστεί να κρατήσεις την ψυχραιμία σου για να αντιμετωπίσεις αποτελεσματικά όποιο πρόβλημα παρουσιαστεί. Καλό είναι να ανοιχτείς σε νέες σκέψεις και απόψεις, για να βρεις κάποιες λύσεις. Ζωτικές σημασίες.

**Τοξότης (23 Νοεμβρίου - 21 Δεκεμβρίου) ♐**

Η μέρα θα είναι αρκετά έντονη για εσένα και κάποια γεγονότα θα σε αναστατώσουν. Οι αποκαλύψεις και γενικά οι ειδήσεις που θα μάθεις μπορεί να σε στενοχωρήσουν αλλά θα σε κάνουν ταυτόχρονα να δώσεις απαντήσεις και να δεις πιο ξεκάθαρα κάποια ζητήματα. Μην απογοητεύεσαι λοιπόν και προχώρησε με θάρρος.

**Αιγόκερως (22 Δεκεμβρίου - 19 Ιανουαρίου) ♑**

Είναι μια πολύ καλή μέρα η σημερινή για εσένα θα καταφέρεις να συγκεντρωθείς και να δεις με μεγαλύτερη ωριμότητα και ρεαλισμό όλα όσα σε απασχολούν. Έχε το νου σου για κάθε ευκαιρία που θα παρουσιαστεί και θα αφορά τα σχέδιά σου.

**Υδροχόος (20 Ιανουαρίου - 19 Φεβρουαρίου) ♒**

Η ευαίσθητη πλευρά σου βγαίνει στην επιφάνεια σήμερα και θα σε πλημμυρίσει με τάσεις απομόνωσης από το περιβάλλον σου. Είναι καλό να αξιολογήσεις τα λάθη που έχεις κάνει και να κάνεις μία ουσιαστική εσωτερική ανασκόπηση, αλλά προσοχή να μην παρασυρθείς από μεγαλοχολία και αφήσεις πίσω όλες τις δουλειές που έχεις να κάνεις.

**Ιχθείς (19 Φεβρουαρίου - 20 Μαρτίου) ♓**

Ο εκνευρισμός που θα σε πιάσει σήμερα δε θα σου βγει σε καλό. Δείξε προσοχή στις κινήσεις σου και μην πνιγείς από τα προβλήματα που θα κληθείς να αντιμετωπίσεις, όσο δύσκολα κι αν σου φανούν εξαρχής, γιατί με σκέψη και υπομονή μπορείς να τα διαχειριστείς όπως πρέπει. Απόφυγε τις βιαστικές κινήσεις και αξιοποίησε τις επαφές και τις γνωριμιές που θα κάνεις, προς όφελός σου.

8						5	1
7		5		9	8		4
	9		1		5		3
6		1	5	2			
		9	6		3	7	
				8	7	6	4
	4		7		6		9
	6		2	4		5	8
1	2						3

**ΛΥΣΕΙΣ**

Ε	9	4	6	5	8	7	2	1
8	7	5	1	4	2	3	9	6
2	6	1	9	3	7	8	4	5
4	1	9	7	8	6	2	5	3
5	2	7	3	1	9	6	8	4
9	8	3	4	2	5	1	7	6
7	3	8	5	9	1	4	6	2
6	4	2	8	6	3	5	1	7
1	5	9	2	7	4	6	3	8